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1. Podaci o Klijentu (podnosiocu zahtjeva):

Zahtjev za korištenje usluge
trajnog naloga za upp

www. .basparkasse

Sjedište:Naziv Klijenta (u skladu sa Rješenjem):

Potpis ovlaštene osobe i pečat Klijenta

3. Uslovi korištenja trajnog naloga 

Ovim trajnim nalogom Banka se ovlašćuje da sa transakcijskog računa izvrši porenos sredstava na računu korisnika sredstava, a pod uslovima i na način naveden u ovom Zahtjevu. U slučaju da na 
dan izvršenja naloga na računu ne bude raspoloživih sredstava, nalog se neće izvršiti, te Banka ne snosi nikakvu odgovornost. Po prvom prilivu na račun, trajni nalog će biti realizovan skupa sa 
naknadom za transfer. Naknade se naplaćuju prema Odluci Banke po važećim tarifama. Trajni nalog vrijedi neograničeno ili do njegovog opoziva.

3A. Izjava Klijenta - podnosioca Zahtjeva

Ovim zahtjevom dajemo Banci bezuvjetnu instrukciju da na teret našeg računa u svemu postupi na način određen u tačkama 1 do 3.
Upoznati smo da će Banka postupiti po našoj bezuvjetnoj instrukciji sadržanoj u tačkama 1 do 3. ovog zahtjeva po prihvatu zahtjeva. Upoznati smo da podnošenje zahtjeva Banci ne znači i prihvat
istog od strane Banke. Izjavljujemo da su gore navedeni podaci lično popunjeni od strane ovlaštenog lica i odgovorni smo za njihovu sadržinu.
Potpisom ovog zahtjeva potvrđujemo da smo upoznati sa posebnim uslovima poslovanja Sparkasse Bank dd BiH kao i posebnim uslovima poslovanja Sparkasse Bank dd BiH za pružanje usluga 
trajnog naloga (pravna lica) te pristajemo na njihovu primjenu u cjelosti. Posebni uslovi poslovanja Sparkasse Bank dd BiH i posebni uslovi poslovanja Sparkasse Bank dd BiH za pružanje usluga 
trajnog naloga (pravna lica) su nam prethodno uručeni.
Potpisom ovog zahtjeva potvrđujemo da smo upoznati sa vrstom i iznosima naknada koje se naplaćuju po osnovu korištenja usluge trajnog naloga kao i načinom naplate i izmjene istih te pristajemo
na njihovu primjenu.
Prihvatom ovog zahtjeva od strane Banke smatra se da je između Banke i nas kao Klijenta sklopljen ugovor čiji je predmet pružanje usluga trajnog naloga pod uslovima iz ovog zahtjeva, Općih uslova
poslovanja Sparkasse Bank dd BiH i posebnih uslova poslovanja Sparkasse Bank dd BiH za pružanje usluga trajnog naloga (pravna lica).

Mjesto i datum podnošenja zahtjeva: 

Broj zahtjeva u sistemu: Potpis službenika Banke:Datum prijema zahtjeva:  Mjesto prijema zahtjeva:

Iznos koji će se izvršavati:

         KM

Navedeni iznos će se izvršavati svakog:

  u mjesecu     

Navedeni iznos će se izvršavati u svrhu:

1A. Podaci o računu Klijenta sa kojeg će se izvršavati iznos sa trajnog naloga, iznos koji će se izvršavati, dan izvršenja i svrha izvršenja naloga (svrha plaćanja):

Broj računa Klijenta sa kojeg će se izvršavati trajni nalog:

Period trajanja naloga:

NEODREĐENO DO PISMENOG OPOZIVA 

2. Podaci o korisniku sredstava trajnog naloga 
Naziv lica u čiju korist se vrši prenos sredstava: Broj transakcijskog računa u čiju korist se vrši prenos:

Naziv poslovne banke kod koje se vodi račun:Adresa sjedišta korisnika: 


